
67 71 54 57 54 58 16 377 全体 3～６年 239

自由記述　～自慢～ １年 ２年 3年 4年 5年 6年 特支 計 割合 割合

1 さわやかあいさつ 9 31 32 28 34 26 9 160 42% 54% 129 さわやかあいさつ 42% 54%

2 「あ・は・も」に取組んでる・守っている 1 18 11 19 10 15 1 75 20% 23% 56 「あ・は・も」に取組んでる・守っている 17% 21%

3 給食美味しい 3 5 13 5 1 1 0 28 7% 8% 20 給食美味しい 7% 8%

4 みんな仲良し・助け合っている 8 6 2 1 1 5 0 23 6% 4% 9 みんな仲良し・助け合っている 6% 4%

5 上級生が下級生にやさしい・教えている 8 1 2 0 2 2 0 15 4% 3% 6 上級生が下級生にやさしい・教えている 4% 3%

67 71 54 57 54 58 16 377 全体 3～６年 239

自由記述　～もっとよく～ １年 ２年 3年 4年 5年 6年 特支 計 割合 割合

あいさつをもっとがんばる（名前をつけて、地域でも、大きな声で）0 18 12 17 15 16 2 78 21% 26% 62 あいさつをもっとがんばる21% 26%

けんか・いじめ・仲間はずれ・悪口をやめる7 7 4 6 7 5 3 36 10% 10% 25 けんか・いじめ・仲間はずれ・悪口をやめる10% 10%

ルール・きまりを守る 2 6 4 11 6 8 2 37 10% 13% 31 ルール・きまりを守る10% 13%

「あ・は・も」を守る 3 10 8 5 5 5 2 36 10% 10% 25 「あ・は・も」を守る6% 7%

発表をがんばる 0 3 6 3 7 1 1 20 5% 8% 18 発表をがんばる5% 8%

令和元年度　児童学校アンケート２回目　自由記述のまとめ

そ

の

他

【その他の意見】
〇元気がある（13）　　〇勉強をがんばっている（11）　　〇先生が優しい・いい先生がいる・分かるまで教えてくれる（9）　　〇楽しく過ごせる（8）
〇目標を立ててがんばっている（7）　　〇運動をがんばっている（6）　　〇ルール（廊下を走らない等）や時間を守っている（5）　　〇上級生が下級生にいろいろな
ことを教えている（5）　　〇姿勢が良い（5）　　〇履き物そろえ（4）　　〇掃除を頑張っている（4）

そ

の

他

【その他の意見】
〇人間関係をよくする・仲良くする・相手のことを考える（17）　　〇履き物をそろえる（14）　　〇目標をもつ（14）
〇めりはりをつける（静かにする時は静かにする）（5）　　〇勉強をがんばる・宿題をする（5）　　〇笑顔をもっといっぱいにする（5）　　〇健康に気をつける・元気に
過ごす（5）　　〇優しくする・思いやりを持つ（5）
〇大きな声で返事をする（3）　　〇みんなと協力する（3）　　〇廊下を走らない（3）　　〇間を意識して行動する（登校班に遅れない）（3）　　〇給食を残さない（3）
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